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Узагальненим параметром, який характеризує властивості частинок матеріалу як 

об’єкта сепарації в інерційних пиловловлювачах, є гранична швидкість. Особливістю 

деревообробних виробництв, з точки зору проектування пиловловлювачів, є суттєва 

мінливість фізико-механічних параметрів частинок вхідного потоку пилоповітряної суміші. 

Обумовлено це використанням різних деревних порід, залежністю розмірів утворюваних 

частинок від режиму роботи деревообробного обладнання та зміною вологості деревини в 

широких межах (від свіжозрубаного стану до кінцевої вологості сушіння деревини). 
Залежність граничної швидкість деревних частинок від їх діаметра та вологості 

визначали з умови [1] рівності сили тяжіння та сили опору середовища, при цьому 

використовували кусково-лінійну апроксимацію впливу вологості деревини на її густину [2] 

та залежності сили опору від повітряної швидкості частинки з урахуванням режиму її 

обтікання повітряним потоком [3]: 
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де v  – об’єм частинки, м3; d – діаметр частинки, м;  – густина деревини, кг/м3; W – 
вологість деревини, %; g – прискорення вільного падіння, м/с2;   – коефіцієнт опору; Re – 
число Рейнольдса, V –  гранична швидкість частинки, м/с; мs  – площа міделевого перетину 

частинки, м3; 0  – густина деревини в абсолютно сухому стані, кг/м3; K  – коефіцієнт 

об’ємного розбухання деревини. 
Залежності граничної швидкості деревних частинок від діаметра та вологості 

визначали для найбільш поширених деревних порід – сосни та дубу. Результати обчислень 
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наведено на рис. 1 і рис. 2. За результатами обчислень чисел Рейнольда, руху частинок 

зазначених порід з діаметрами до 0,05 мм із граничною швидкістю відповідає ламінарний 

режим їх обтікання повітряним потоком.  
 

а б 
Рис. 1 – Залежності граничної швидкості (а) та числа Рейнольдса (б) від діаметра та 

вологості для соснових деревних частинок. 
 

а б 
Рис. 2 – Залежності граничної швидкості (а) та числа Рейнольдса (б) від діаметра та 

вологості для дубових деревних частинок. 
 

Одержані результати використовуватимуться при обґрунтуванні параметрів 

інерційного пилоочисника з активними робочими органами [4]. 
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